

充分发挥榜样示范作用 不断激发向上向善正能量

秦国文亲切会见我市全国道德模范提名奖获得者

■本报记者 陈润

本报讯 11月5日,第八届全国道德模范座谈会在京举行,我市黄厚瑜、邹晴荣获第八届全国道德模范提名奖。11月8日上午,市委书记秦国文亲切会见了载誉归来的黄厚瑜、邹晴,同她们亲切交谈,勉励她们充分发挥道德模范的榜样示范作用,深入践行社会主义核心价值观,不断激发向上向善正能量,自觉做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。

今年95岁的黄厚瑜是一名老党员,25岁起援疆执教,任教33年,捐资助学34

年,资助了上百名孩子读书成才。邹晴今年刚满20岁,父亲早年去世,她十年如一日照顾因患病生活无法自理的母亲,走到哪里就把母亲带到哪里,始终对母亲不离不弃。

秦国文向黄厚瑜、邹晴表示热烈的祝贺。他说,从黄厚瑜老师身上,看到了共产党人的无私奉献、大爱无疆;从邹晴同学身上,看到了中华民族孝老爱亲的传统美德和新时代年轻人身上坚韧不拔的品格。她们的先进事迹感人至深、鼓舞人心,用平凡的行动和伟大的精神诠释了真善美的力量,是社会主义核心价值

观最鲜活、最生动的培育者、弘扬者、实践者,是新时代的价值标杆和榜样。

秦国文希望她们牢记习近平总书记谆谆嘱托,倍加珍惜荣誉,保持定力和毅力,充分发挥表率作用,释放榜样力量,带动更多群众见贤思齐、向上向善,自觉做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。

秦国文强调,当前,我市正处在落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设,加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市的关键时期,更加需要用文明风尚来净化社会风气,更加需要用道德力量来催人

奋进。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于加强道德建设的重要论述,深入践行社会主义核心价值观,大力宣传道德模范的先进事迹,大力弘扬道德模范的崇高精神,让衡阳成为一座可以托付终身的温暖之城,为“三强一化”建设凝聚磅礴精神力量。

黄厚瑜、邹晴分享了在北京接受表彰的激动心情与感受,表示将更加珍惜荣誉,保持本色,做好示范和表率,不辜负党组织的关心厚爱,为提升衡阳城市文明程度、加快推进“三强一化”建设作出更大贡献。

市领导张霞、尹培国参加。

秦国文会见国开行湖南省分行党委书记宋征一行 深化合作实现互利共赢

朱健参加

■本报记者 姚永军

本报讯 11月8日上午,市委书记秦国文会见了国家开发银行湖南省分行党委书记宋征一行,双方就进一步加强合作深入交流洽谈,达成高度共识。市委副书记、市长朱健参加。

秦国文对宋征一行表示热烈欢迎,就国家开发银行湖南省分行长期以来对衡阳经济社会发展的大力支持表示感谢。

秦国文说,当前,中央和省委赋予衡阳新的使命与定位,衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市,也是对接粤港澳大湾区、辐射华南区域的“桥头堡”,衡阳市第十二次党代会描绘了落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设的未来

发展蓝图,衡阳市迎来了重大发展机遇,

步入了发展快车道,双方合作空间巨

大,前景广阔。希望国家开发银行湖南省分行加大对衡阳的支持力度,推动双方在基础设施建设、电子信息、数字经济、新能源汽车、现代物流等领域进一步深化合作,实现互利共赢。衡阳市委、市政府将坚定支持国家开发银行湖南省分行在衡发展,提供良好支撑保障,推动双方合作取得更大实效。

宋征表示,衡阳文化底蕴深厚、未来发展潜力巨大、动力活力强劲,为国家开发银行湖南省分行在衡发展提供了良好的基础。国家开发银行湖南省分行将切实加大对衡阳的支持力度,加快形成工作专班,加强沟通交流,发挥资金资源最大效益,共同开创双方合作新篇章。

朱健表示,衡阳市将与国家开发银行湖南省分行紧密对接,持续跟进落实

会谈成果,推动双方建立更加紧密的战略合作关系,实现良好合作效果。

国家开发银行湖南省分行党委委员、副行长方磊,市领导尹培国参加会见。

又讯(本报记者 罗文鹏) 11月8日晚,市委副书记、市长朱健与来衡考察的国家开发银行湖南省分行党委书记宋征举行座谈,深入探讨后续合作落地事宜。

朱健表示,国家开发银行湖南省分行和衡阳市的合作正进入一个崭新的黄金时期,我们将带着感情深化双方的合作友谊。期待国家开发银行湖南省分行基于国家战略,为衡阳落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设提供更多金融活水,共同投身习近平新时代中国特色社会主义思想在衡阳的生动实践。

朱健说,未来,双方要聚焦“五好”园区建设、重大设施和重大平台建设、片

区开发、民生实事等,有序推进近期和中长期合作计划。市委、市政府将强化组织支撑,加快组建领导小组,建立专业团队,形成高效的工作机制,统筹推进项目合作;进一步夯实有效支撑,围绕“三种形式”“六种形态”,优化资源配置,建立“要素跟着项目走”机制,以项目建设高效益助推经济发展高质量。

宋征指出,国家开发银行主要通过开展中长期信贷与投资等金融业务,为国民经济重大中长期发展战略服务。希望双方在后续合作中,进一步加强交流衔接,围绕党中央、国务院和省委、省政府的重大决策部署,抢抓机遇,下好先手棋,心往一处想、劲往一块使,共同开创合作共赢发展的新局面。

国家开发银行湖南省分行党委委员、副行长方磊,市领导黄立参加座谈。

秦国文赴衡东县调研督导金龙矿区生态环境问题整改工作,要求—— 努力交出生态环境问题整改的满意答卷

■本报记者 陈润

本报讯 11月8日下午,市委书记秦国文赴衡东县甘溪镇石岗村,调研督导金龙矿区生态环境问题整改工作。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,坚持以人民为中心的发展思想,以过硬作风和有效举措,强化全过程标准化治理和管理,切实消除金龙矿区生态环境隐患,深入打好污染防治攻坚战,持续改善矿区生态环境质量,努力交出生态环境问题整改的满意答卷。

自去年12月以来,衡阳市、衡东县将金龙矿区生态环境问题整改作为重要政治任务,以“污染消除、生态修复、群众满意”为总体目标,以“全面、彻底、高质、高效”为整改原则,采取硬核措施逐条推进落实。

秦国文先后来到金龙矿区二选厂及周边农田、石岩嘴污水处理站、石岩嘴尾矿库及金龙矿区一选厂,通过现场察看和与整改工作有关负责人及当地村民交流,详细了解矿区人居环境项目整治、生态环境问题整改工作最新进展情况。针

对当前工作中还存在的短板弱项,秦国文一一把脉问诊,现场研究解决措施。他叮嘱在场的市直有关部门和衡东县负责人,整改工作要认真对标对表上级具体要求,分类精准施策,强化全过程标准化治理和管理,在确保整改项目安全和质量的前提下加快推进,确保如期整改销号。

调研过程中,秦国文强调,金龙矿区生态环境问题整改是民生问题,更是政治问题,必须深入贯彻习近平生态文明思想,以生态环境问题整改和人居环境综合治理为抓手,以过硬作风和有效举措,深

入打好污染防治攻坚战,全力防范化解矿区生态环境风险。要做实、做细群众工作,耐心听取当地群众诉求,及时回应群众关切,做到有什么问题解决什么问题。要多措并举实现标本兼治,统筹推进环境保护治理、基础设施建设、经济产业发展,以高水平生态保护、高标准环境治理推动高质量发展。要严格督查问责,坚决克服形式主义官僚主义,确保让人民群众在实实在在的整改成效中有更多获得感、幸福感和安全感。

市领导尹培国、朱春光参加。